

爱心圆梦行动·第一季

走近“道德模范” 拉开帷幕



由枣庄新闻网、枣庄爱心联合会共同举办的大型公益活动“爱心圆梦行动”第一季——走近“道德模范”拉开帷幕。6位荣获第三届枣庄市道德模范的“助人为乐”模范们将在众多网友和商家的帮助下圆一个他们自己的梦想。

深化“四德工程”建设,弘扬社会主义核心价值观,涌现出了一大批热心公益事业、助人为乐、无私奉献的好人们。他们在为社会、为他人奉献的同时,内心有没有自己的梦想呢? 枣庄新闻网与枣庄爱心联合会共同发起了大型公益活动——爱心圆梦行动。

爱心圆梦行动。圆梦行动的主题是“幸福枣庄 好人圆梦”,旨在宣传这些好人的感人事迹,弘扬他们的精神,号召全社会都来向他们学习,做一个有益于社会的好人。同时倡议广大网民、社会各界都来关心关注这些无私奉献的好人们,为好人献上一份爱心。圆梦行动第一季——走近道德模范,将有6位荣获第三届枣庄市道德模范的“助人为乐”模范们在众多网友和商家的帮助下圆一个他们自己的梦想。

枣庄新闻网、《枣庄晚报》近期将对这6位模范人物的事迹进行报道,并挖掘他们内心的梦想。11月1日,爱心圆梦行动将在光明广场举行启动仪式。届时枣庄市爱心联合会吹响集结号,枣庄日报小记者团、社会各界爱心人士、参与“一元公益”和“枣庄名品汇”的部分商家将在这里集结义捐(义卖),同时举办大型汽车展,枣庄车友会现场秀车技,并有汽车商特惠价格出售爱心车。

(枣庄新闻网记者)

枣庄新闻网联手枣庄市爱心联合会 用爱心推动公益事业发展

枣庄新闻网作为枣庄新闻门户网站,在打造枣庄市网络权威媒体的同时,向自己提出要求,为社会公益出一份力,为公益事业奉献一份爱心。多年来组织和参与各类公益活动,并搭建枣庄公益网络平台,推进公益事业持续健康发展。

11月1日,枣庄新闻网、枣庄爱心联合会共同举办的大型公益活动“爱心圆梦行动”第一季——走近“道德模范”将拉开帷幕。

枣庄市爱心联合会成立于今年6月22日,由峰城义工协会、市中义工协会、滕州义工协会、山亭义工协会、枣庄市外商企业协会、枣庄残障人之家等近十个爱心组织联合成立,共有骨干会员200

余人,会员企业100余家,爱心会员2万余人,是目前枣庄市最大的慈善组织。该组织已相继开展了形式多样、内容丰富的关爱孤寡老人、爱心助学、为残疾儿童募捐、为贫困家庭送温暖等敬老扶幼、助残济困活动,共捐助爱心慰问款15万余元,为枣庄市慈善事业做出了积极贡献。

爱心事业是一项朝气蓬勃的事业,是符合人道主义和当前“四德工程”建设内容的光辉事业,我们要把热心于公益事业的人聚集起来,为政府分忧,为弱势群体解难。同时,要加强自身建设,建章立制,用道德教育人,用制度规范人,从细微处着手,统一宗旨、统一行为、统一

标识,规范每一个具体项目、具体流程,建立长效机制,确保公益事业持续健康发展。

枣庄新闻网公益活动

- 搭建枣庄爱心联合会官方网站
举办第三届道德模范颁奖典礼
组织爱心高考直通车
组织为盲童献爱心活动
参与筹建爱心图书室

互动

上枣庄新闻网



枣庄市重点新闻门户网站 枣庄新闻门户网站

主办: 枣庄日报社
运维: 鲁南在线网络中心
网址: www.632news.com
新闻部电话: 0632-3355013
网络部电话: 0632-8166090
策划部电话: 0632-3159725
新闻投稿邮箱: xw@632news.com

枣庄民意通



枣庄人的网络问政平台
主办: 市纪委党风政风监督室
枣庄日报社
网址: myt.632news.com
电话: 0632-8166090



枣庄人网上生活家园
网址: lbs.632news.com
网友QQ群: 366054547

枣庄新闻网微信 马上扫码定阅



关注枣庄新闻网微信公众平台 订阅号: zz_xww, 玩转掌上枣庄。

枣庄新闻网携手 山东福利彩票 “码”上送红包



马上扫描安装 福彩手机客户端 注册即有红包 手机买彩票更有优势 随时随地 无论您在哪里, 随时体验安全购彩, 奖金红包, 7*24小时服务。 安全可靠 福彩保证, 开奖信息, 账户资金, 交易明细, 想查就查。 服务全面 注册, 充值, 投注, 中奖通知, 兑奖一部手机间全搞定。 充值方便 支持银联支付宝等多种支付方式

枣庄新闻网 枣庄论坛

网友开始行动 瓜农有了笑容 一天买走冬瓜一万五千斤

“非常感谢枣庄论坛和枣庄晚报的记者老师,你们报道后,来买冬瓜的人可多了。我也不会再在论坛上发帖了,麻烦你们发个帖子替我表达谢意。”21日,市中区西王庄乡西大楼村村民王大哥拨通枣庄新闻网热线,一再表示感谢。

论坛热帖

王大哥今年种了70多亩冬瓜,可今年冬瓜销路慢,看着满地丰收的冬瓜,王大哥犯了愁。10月10日,热心网友“枣庄市民龙22”在枣庄新闻网-枣庄论坛里将王大哥的事情发帖作了介绍并呼吁网友帮忙,引起了很多网友的关注。随后,枣庄晚报记者在“读枣庄 新闻网”报网互动版,以《网友呼吁:请帮帮我们的瓜农》为主题,以《五十万斤冬瓜卖不出去》为副题,将此事在枣庄晚报上作了重点报道,立刻引起了读者和网友的关注。

记者跟踪

枣庄义工联盟会长“蓝色筹码”获知此事,立刻发起了枣庄义工“爱心冬瓜”系列活动,于18日组织义工们前去购买了冬瓜1.2万斤,义捐给敬老院、社区老人以及市区的环卫工人。会长“蓝色筹码”告诉记者,“我们已经义捐了近1万斤,可接连的雨天,使得该活动不得不顺延。现在冬瓜还有几千斤,我们准备在26号环卫工人节那天再继续开展对环卫工人的义捐活动。”

枣庄市解放路学校家长委员会主任张志民从枣庄论坛上得知了王大哥的烦恼,和几十位家长商议后,发起“解农忧 敬老院献爱心”活动。带着孩子去地里帮

助瓜农摘瓜,并义购3000斤送到阴平镇敬老院,既帮助瓜农解忧,也让孩子体验帮助他人的辛苦和快乐。

18日,记者和解放路学校的家长、孩子们一起来到冬瓜地时,虽然刚刚早晨八点多,但已经有不少网友在现场了。虽然一个冬瓜重达二三十斤,孩子们不怕泥土弄脏了衣服,争先恐后的和大人一起,一个人搬,两个人抬,帮助瓜农一个个住地地搬运。现场一片热闹,3000斤冬瓜很快就摘好装上车。这一幕幕被网友“山东静



怡”图文并茂的发到了枣庄论坛上。

该校家长委员会主任张志民感慨,这次组织的“解农忧 敬老院献爱心”活动,不仅帮助了瓜农王先生,而且把买到的瓜义捐给敬老院。既培养了孩子“尊老、敬老、爱老”的意识,又让孩子走进大自然,感受到农民种地的辛苦,非常好。”

网友们的关注与行动,使瓜农一直愁眉不展的脸上,开始有了笑容。很多论坛网友纷纷跟贴,或赞扬,或提议。



网友点评

枣庄市民龙22:看着孩子满头大汗一趟趟来回跑着,虽然有些心疼,但是却很欣慰。就让他们好好体验老农的不易,一点点体会人生的辛苦,同时也尽情感受帮助他人的快乐吧。

阁楼里的小花:周末我也带孩子去献献爱心,帮帮老农,顺便买几个冬瓜分给左邻右舍尝尝。

无心人:请大家多转发论坛帖子,让更多的人知道,特别是大的企事业单位,他们采购量大,即可以分给员工带回家,也可以像青岛银行那样,作为‘爱心瓜’分发给市民。”

阁楼里的小花:联系卖菜大户更好,先储存起来,过段时间发往上海、北京,就能卖个好价钱。毕竟成本低,才一毛钱一斤,大城市冬瓜基本都得五毛以上。

截至记者发稿时,王大哥种植的70亩冬瓜多数还在地里躺着,希望有更多的网友和爱心人士帮他分忧解愁。

网友如有好的建议或意见,请与王大哥联系,他的电话是18866321796,也可登录“枣庄论坛”发帖讨论。

(记者 邵士营)

民生无小事 报网互动解难题